



抢抓秋招“黄金期”

丹徒组织 16 家企业再赴南昌揽人才

“我是浙江人，未来就业想离家近一点，看到镇江组团来我们学校招聘的信息，今天特地过来看看，我的专业是电气工程及其自动化，与北汽蓝谷麦格纳汽车有限公司的岗位要求契合，刚刚投了简历，也与人事主管进行了深入沟通，非常希望能收获这份 offer。”南昌大学的大四学生小胡说道。

为抢抓秋招关键期，集聚“人才之力”助推新质生产力发展，10月11-12日，丹徒区人社局组织捷诚车载、恒顺醋业、北汽蓝谷麦格纳等16家优质企业赴南昌大学、华东交通大学、东华理工大学三所高校开展2024“逐梦启航 才荟丹徒”南昌地区高校专场招聘会。

此次南昌之行，丹徒区人社局提前谋划、广泛宣传，并结合学校专业特色，精准发动企业、征集岗位，提供了包括产品设计师、研发工程师、法务文秘等类型丰富的岗位共303个，覆盖多个领域，可满足不同专业背景学生的求职需求。招聘现场，人头攒动，人气火爆，各企业HR认真查看学生们精心准备的简历，从企业基本情况、岗位要求、福利保障、薪酬待遇、企业文化及发展前景等学生关心事项与他们进行了面对面“零距离”互动交流。人社部门的工作人员向前来求职的学生们发放人才政策手册，给他们提供政策讲解和就业指导。据统计，参会的16家企业现场共收到简历826份，达成初步就业意向300余人。



高校专场招聘会现场 通讯员供图

“同学们求职热情高涨，前来咨询且有意向的学生很多，三场活动下来我们收到了150多份简历。面试过程中，我感受到他们扎实的专业基础，与我们公司招聘的岗位需求很符合，收获了不少‘好苗子’。”江苏省交通工程集团有限公司的招聘主管说。

今年4月，丹徒区人社局牵头全市30家企业在南昌组织开展了招才引智“镇江日”活动，成效显著，此次应企业诉求和学校再次邀约，以“小分队”形式再赴南昌开展秋季校招，收获满满。参会的各企业HR表示，他们非常看重这次与南昌地区高校

毕业生的交流机会，通过面对面了解毕业生们的想法和需求，可以更好地帮助企业选拔到合适的人才，感谢人社部门为企业搭建的平台，希望未来可以多多组织此类赴外地精准招聘活动。

下一步，丹徒区人社局还将结合企业需求，组织企业深入高校开展系列引才活动，推动人才与企业的精准对接，促进企业与高校的深度合作，把政策宣传、招聘服务、就业指导等送到毕业生身边，不断提升服务水平，持续优化营商环境，为全区产业高质量发展提供坚实的人才和智力支持。 王倩 曹德伟

强化党建引领 省市县法院凝聚共建力量

10月12日，江苏高院民六庭支部书记、庭长陈飞翔带领党支部成员至句容法院，与该院下蜀法庭党支部开展共建活动。镇江中院党组成员、副院长张子敏，民四庭庭长肖雄、副庭长奚松伟，句容法院党组书记、代院长孟涛，党组成员、副院长陈琴，下蜀法庭党支部书记、庭长王洪亮及支部全体党员参加活动。

活动中，陈飞翔带领党员干部走进茅山新四军纪念馆，踏寻红色足迹，追忆峥嵘岁月，在铁军营，全体党员干部共同聆听了感人的革命家书，深刻感受到革命先辈矢志不渝的理想信念和不怕牺牲的革命精神，更加坚定传承红色基因、弘扬革命精神的决心。

随后座谈中，江苏高院民六庭党支部与下蜀法庭党支部分别介绍了支部的基本情况，特色亮点工作，江苏高院民六庭党支部专职副书记李冉作为领学人，集体学习了党的二十届三中全会精神，部分党员同志就学习全会精神发表了自己的感悟。最后，双方对审判业务进行了交流。

下一步，句容法院将以此次共建活动为契机，在上级法院指导下，充分发挥党建引领促进作用，不断推进党建与业务的深度融合，继续深挖创建法庭特色党建品牌，以更坚定信心、更有力举措、更优良作风推进法院工作高质量发展，不断提升人民群众对法院工作的司法获得感。 徐伟

南京银行丹阳云阳支行 温情献礼重阳节

10月11日，南京银行丹阳云阳支行携手丹阳市延陵镇滨河居家养老综合服务中心开展“最美不过夕阳红，久久重阳敬老情”敬老公益主题活动。此次活动旨在为中老年群体筑起一道坚实的金融安全防线，通过普及金融知识，提升他们的自我保护能力，共同促进社会金融素养的全面提升。

活动在一段活力四射的开场舞蹈中热烈开启，滨河社区的老年广场舞团队与老年大学的艺术精英们轮番上阵，用一场精彩纷呈的表演，为现场观众带来了一场视觉与心灵的双重享受。非遗展示等活动吸引了众多老人，在非遗糖画、剪纸、泥塑等摊位前，志愿者们带领老人们亲身“沉浸式”体验非遗传统工艺，感受浓厚的节日气氛，同时加深对非遗文化的了解。

南京银行丹阳云阳支行副行长为在座的中老年朋友带

来了一场深入浅出的金融防骗知识讲座。她以生动的案例、简洁的语言，强调了预防与警觉在防范金融诈骗中的重要性，并温馨提醒：“面对诱惑，不轻信、不贪心、不盲从，是我们守护钱袋子的最佳法宝。”此外，活动还创新性地融入了互动游戏环节，南京银行的工作人员与老年居民们一同参与，通过轻松愉快的方式，将金融反诈知识寓教于乐，有效提升了大家的防范意识。

此次活动是南京银行丹阳云阳支行“老吾老以及人之老，幼吾幼以及人之幼”社会责任感的生动实践，不仅彰显了南银人的温情与担当，更为构建和谐、安全的金融环境贡献了重要力量。下阶段，南京银行丹阳云阳支行将继续携手社会各界，不断探索金融公益的新路径，为推进金融公益事业的发展贡献更多南银智慧与力量。 贡莉花 曹德伟

镇江市城管局专项整治路域环境

为推进路域环境整治专项行动，提升城市市容秩序和精细化管理水平，10月11日下午，镇江市城管局召开镇江市路域环境整治专项行动推进会，传达近期镇江市路域环境整治提升行动推进会议精神。

会议通报了市区主次干道疏导点(含缓冲区)、废品回收点、领导交办占道经营点等专项整治情况，交流了工作开展情况和下一步

打算。会议指出，各单位要逐条分析主次干道疏导点(含缓冲区)、废品回收点、领导交办占道经营点等问题，按照责任主体、时间要求将问题点对点发送至相关处置部门。

会议强调，要进一步转化思想，严格要求强管理，明确责任主体，限定整改期限，避免问题反复出现，做好高质量考核工作。要进一步抽丝剥茧，细化举措抓整改，从安全生产、生态环保等方面研究改进管理

方式方法，加强事后监管，做好前置顶层设计。要进一步凝聚合力，联合营造城管浓厚氛围，及时向上汇报，借助政府协调，开展社会宣传，发挥好舆论导向作用。

市城管局党委委员、副局长周黎出席会议并讲话，市城管局相关职能处室主要负责人，各区(管委会)城管(综合行政执法)局负责同志参加会议。

杨扬 荀航飞

南京银行丹阳支行行长助理史国磊： 以专业服务与诚信赢得客户信赖

“不怕拒绝，坚持不懈；专业服务，诚信服务。”这是南京银行丹阳支行史国磊的座右铭，他用实际行动诠释了这一信念。从业12年来，史国磊不仅以高效、专业、优质的服务赢得了客户的广泛赞誉，更以他的责任感和拼搏精神成为同事们心中的楷模。

“心中一本账”，精准服务小企业

史国磊的心中始终装着一本“活账本”，上面详细记录了丹阳市众多小企业的信息。无论是地理位置、经营范围，还是信贷情况、财务状况，他都了如指掌。这种对客户的深入了解，使得他能够在企业最需要的时候，迅速提供精准的金融服务。正是这种高效、专业的服务方式，让史国磊成为众多小企业信赖的合作伙伴。

面对丹阳某医疗科技公司这一国内领先的医用缝合线原线制造厂家，史国磊敏锐地意识到其巨大的发展潜力。尽管该企业处于初创期，尚未实现销售，但史国磊没有轻言放弃。他迅速识别出“贷款+外部直投”的投贷联动业务模式，并为客户量身定制了服务方案。目前，该笔业务已取得阶段性进展，为企业的发展注入了强劲的动力。

“拼命三郎”精神，感动客户赢得忠诚

在江苏某医疗器械公司资金链出现困难、面临不良资产时，史国磊展现出了“拼命三郎”的精神。他通过现场调查、与投资者面谈、逐笔分析企业不良资产等方式，帮助企业理清了对外担保情况，并最终通过新增授信3000万元，帮助企业购回不良贷款的抵押资产，畅通了资金

链。这份坚持与努力深深打动了客户，也让他们成为南京银行的忠实粉丝。

史国磊的卓越表现得到了广泛认可，他先后荣获了南京银行镇江分行“先进工作者”、南京银行总行“鑫伙伴服务明星”、交易银行专项竞赛活动“杰出个人”、乡村振兴工作“先进个人”、总行小微管理岗位“优秀工作者”以及南京银行镇江分行成立十周年特设的“突出贡献奖”“红色先锋奖”等多项荣誉。这些荣誉的背后，是史国磊无数个日夜的辛勤付出与不懈追求，也是南京银行人兢兢业业、奋发向上的生动写照。

史国磊的故事，是南京银行优质服务的一个缩影。他用自己的实际行动证明了，只有坚持不懈地提升服务质量，才能助力更多企业的发展，才能实现辉煌的发展，才能赢得客户的信赖和支持。 廖斯恩 曹德伟

镇江队全力迎战 省城市照明行业电工决赛

2024年江苏省百万城乡建设职工职业技能竞赛“欧普照明杯”城市照明行业电工决赛，将于10月22日在苏州举行，镇江参赛选手积极备赛，做好充分准备。

2024年7月9日，镇江市城管系统劳动和技能竞赛启动仪式暨“五零盛同杯”城市照明行业电工选拔赛成功举办，30名来自全市照明行业的选手同台竞技，经过激烈角逐，晏明、束涛、杨金鑫、许伟荣、许伟等5名选手成绩突出，组建为镇江集训队代表镇江市参加全省决赛。

在教练团队的指导下，5名集训队队员不惧高温，迎难而上，有计划地开展了集训工作。为了全力备赛，队员们还主动利用周末、节假日的时间，在市路灯处五楼进行模拟强化训练。

9月22日至30日，镇江参赛队赴南京参加了江苏省城市照明行业电工决赛选手集训，集训内容包含了智能照明控制系统、单灯控制系统、电缆导线接头制作等。专业的培训团队以丰富的经验和深厚的专业知识，通过理论讲解与实际操作相结合的方式，为队员们带来了一场知识盛宴。

队员们纷纷表示，在集训中收获很多，有效增加了个人的专业知识储备，进一步了解了同其他选手之间的差距。大赛在即，镇江集训队的5名队员将更加努力地训练，改进不足、提升技能，力争在决赛中赛出水平、展示风采，并把自己在参赛过程中掌握的实操技能应用到今后的工作实践，更好地为城市照明事业贡献力量。 周敏 曹德伟